Pe3ynbTaTi onuTyBaHHA CTYAEHTIB LWOAO AKOCTI BUKNAAAHHA AUCLMMNNIHN
«®POTOMPA®IKA»
(4 kypc, 7 cemectp 2022-2023 H.p.)

1. Hackinbku NoBHUM Yy MOA4Y/IbHOMY cepeloBULLI € piBEHb HasBHUX HaBYasibHO-
MeTOAMYHUX MaTepianis 3 gucuunnidm "Ootorpadika"?

5 Bignosigew

3 (60%)

1(20%) 1 (20%)

2. Hackinbku 4yacTo 0CO6UCTO BU 3BEpTaETECH A0 MOAY/IbHOrO cepeaoBuLLa
nNpu BUBYEHHI gucuunninm "®oTorpadika"?

5 Bignosiaen

2 (40%)

1 (20%) 1 (20%)

3. Yn gocTaTHIM € KiNlbKIiCTb MOACHEHb HaBYallbHOro 3MICTY i 3aBaHb 3
avcuunniny "Ootorpadika’?

5 BignoBigen

3 (60%)

1 (20%) 1 (20%)

0 (c|)%) 0 (0%)




4. Yn pocTaTHIM € KiNbKiCTb iNtOCTPaTUBHOro MaTepiany i npuknagis BUKOHaHHA
3aBAaHb 3 gucumnninm "@otorpadika"?

5 Bignosiaen

2 (40%) 2 (40%)

1 (20%)

0 (0%) 0 (0%)

5. Yu Bignosiganu KifbkiCcTb i Yac NpoBefeHHA 3aHATb 3 AUCUUNITIHN
"®oTorpadika" 3aaBNeHUM roguHam B po3knagi?

5 Bignosinen

4
4 (80%)
3
2
1
1 (20%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3 4 5

6. YU gocTaTHIM € cniBBigHOWEHHA ayqUTOPHUX rOAWH | TOAUH ANA CaMOCTINHOI
po60TH 3 BUBYEHHA gucuunnidm "QoTorpadika"?

5 Bignosigen

2 (40%) 2 (40%)

1 (20%)

0 (0%) 0 (0%)




7. HackinbKu BYacHo Bifobpa)kanucs Balli pe3ynbTaTh HaBYaHHSA Y
eNleKTPOHHOMY XXypHani gucumnniin "QoTtorpadika"?

5 Bignosigen

2 (40%) 2 (40%)

1 (20%)

0 (0%) 0 (0%)

8. Ha Baw nornag, AK1MMm € piBeHb 3aLlikaBneHoCTi BUKNagaya B ycnillHOMy
BUBYEHHI CTyAeHTaMu gucunnniin "@otorpadika"?

5 Bignosigen

3
3 (60%)
2
1
1 (20%) 1 (20%)
0 (0%) 0 (0%)
1 2 3 4 5

9. HackinbKu 3po3yMifiuM € piBeHb MNOACHEHb BUKajayeM HaB4YalbHUX
MaTepianis 3 gucuunnidm "QOoTtorpadika"?

5 Bignosigen

2 (40%) 2 (40%)

1 (20%)

0 (0%) 0 (0%)




10. OUiHITb piBEeHb O6PO3UYINBOCTI | KOPEKTHOCTI y CMiNIKyBaHHI 3i CTyAeHTaMu
BUKnNadava gucuunniin "@otorpadika”?

5 Bignosinew

. 3 (60%)
2
1 1(20%) 1(20%)
0 (0%) 0 (0%)
1 2

11. OUiHITb piBEeHb 06 EKTUBHOCTI BUCTaBIEHUX OLIHOK 3 AUCLUMIHN
"@oTtorpadika"?

5 Bignosigen

4 (80%)
3

2

1

1 (20%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
. | | |
1 2 3 4 5

12. Yu yikaBuM ansa Bac ocobucTo 6yno BuBYeHHS aucumnnidm "®oTtorpadika"?

5 Bignosinen

3 (60%)

2 (40%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)




13. HacKinbKun KOPUCHUM Yy Ballii ManbyTHIN npodecinHin 4ianbHOCTI, Ha BaLly
AYMKY, € BUBYEHHS 3MICTY i 3aBgaHb Ancuunninm "OoTorpadika"?

5 Bignosigen

4 4 (80%)

3

2

1

1 (20%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
5 | | |
1 2 3 4 5

14. ki TeMun, 3aBgaHHA BN H6axxanu 6 gogaTtv 40 HaBYasibHOro 3micTy gucuunnninm "Qotorpadika’?

5 BignoBigen

A1 aymato Hivoro 6inblue goaasaTu He Tpeba

LocTaTHbo

Hemae nobakaHb

Yce yynoso chopMoOBaHO, BpaxoByroun TpeHAM Ta TeHAEHUT

Binblu poswmnpeHe 3HaMOMCTBO i3 poToKamepoto, Binblue NpakTUKKU Y BMiHHI pobuTtu ¢hoTo pa3oMm i3
BUKNagayeMm, napu i3 LikaBvM 3aBAaHHAM No3a MeXaMu yHiBepcuTeTy

15. Bawi pekoMeHauii cTyAeHTaMm, Ki y HacTyrnHoMmy poui 6yayTb BUBYATU AUCUMUMIHY
"®oTorpadika”:
5 Bignosigen

He irHopyBaTu Lei npeaMeT, BiH Ay)e LikaBui

3aByacHo 3HanTK MoZenb Ansa GoTo

36upaTty KowTK Ha poToanapar)

Mpuabatu doToanapart, Ha TenedoH doTorpadyBaT He Tak LiKaBo i 3po3yMmino

BigBigyBaTuy napu Ta pobuTH BCe BYACHO



